ESETAYELS ANAAYYHY II, TEMSE 12/09/2003

@épa 1. (i) BEeTdote we Tpog TN OMUEIEA Xol WE TEOS THV ooLouoppT) olydiar
Tlg mapandtey axokoulles ouveeToEw:
: cosnT "™
(@) fa: R — Rye folz) = (B) fa i [0,1] = R e fulz) = 7o
(ii) EEz=cioTE we mpog ™ crqum,(n XQll G TPOG TN OpOLOROREN TUYICALGT) TG TEMd T
20
TELRES ouVAPTAoEWY: (@) Y. ger- Z %

=k

(ili)yEow f ¢ [0,00) = [0, +oo) dote hm f@) = ¢, c€R Av o [ flz)de
undipyet deldte 6t e = 0.

@éua 2. (i) Bpelte to nohudvupo Taylor Badiiols no= 3 we xévipo 70 § = 0 wng

flz) = e®sinz.
(ii) Abvetor n ouvdgtnon f @ (—2,2) = R pe f(z) = DEE. () Trohoylows Tig

ouvapthceis f(z) xe Flz) = [ f(E)dt. (B) Avantiire *=r;“f(.rc), f'lz) xew F(x) ot
SuvalooelgEs KEVTEOL § = 0, duxcuohoydviag TAfpwe To eTiyeElpAuate ouc. () Trokoyiote

0 ddgolopd 3 o1 == o
@gua 3. (i) Alaturdore Tov 0plopd e dagopiotung ouvdptnone f : BR* — R oe
évet (Zo, o) € B,

(ii) Alveten n ouvdptnon flz,y) = mex:]_yya av (z,y) # (0,0) xe f(0,0)=0.
af

() AelEre b n f etver ouveytic oo (0,0). (B) Yrohoylote g f((';i 0) o B—(O .0).

() AeiZre 6T n f dev siven Siagopiowun oo (0,0).

@épe 4.(i) Alveton auvdptnon f(z,y,z) = z7e¥*. Aelfre 6t n f elvat tapaywylot-
wn oto B ke unokavylote v xerevduvépevn Tapdywyo e f oTo (1,0,0) wg mpog
xarelduvan tou Stevlouatog u = [%-, i;-, 0).

(ii) Bow f:R®* 5 R, 7 : R = R? dxpopiowuec.

(o) @érovue F = f o 7. Aci¥te by xade t € B, F'(¢) = V(7 @) -T2
2z

(B) Av 7(t) = (cost,sint, 1) e f(z,9,2) =g (_-FT) drou g R — R pia

rapaywylown ouvagtnoy, Selte ot yie xdde t € R R, 7'()L V(T (®).

@éux 5. (i) Eoww novvdetnon [ : B2 = R ue f(z,y) = 22° — 62 — 3y° — Bzy.
(«) Bpeite xon ovopnoTe o otdowde onuele mg f. (B) Aeilte o n f dev €xer ohixa
ANPOTUTEL.
(i) Boww S = {(,y,2) € B® : 2® +y* + 2% = 9} xew f : § — Rye flz,y,2) =
=2y +2z
(&) Boeire o onueia e § ora onolan f repovatdlet weyior e eNstoT T
(B) Bpeite ic sfiohottc Ty sPanTOUEVWY ETLREdWY e S ora onuels outd xat SelE=e
GtL slvan TopaAnic LETHEY TOUG.
KAAH EIITYTXIA!



